
КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

08.05.2013                                        м. Кривий Ріг                                      № 155

Про надання матеріальної допо-
моги  інвалідам І групи Кошелє-
вій Л.О.   та   Опришку В.І. на
проїзд в обох  напрямках  до  са-
наторію  спінального профілю

З метою соціального захисту інвалідів; згідно з рішеннями міської ради
від 28.12.2012 №1579 «Про затвердження Програми соціального захисту
окремих категорій мешканців м. Кривого Рогу на 2013 рік», зі змінами,
виконкому міської ради від 14.03.2012 №86 «Про затвердження Порядку
надання матеріальної допомоги інвалідам І, ІІ груп із захворюванням нервової
системи на проїзд в обох напрямках до санаторіїв спінального профілю»;
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
виконком міської ради вирішив:

1. Виділити кошти для надання матеріальної допомоги інвалідам
І групи Кошелєвій Лесі Олегівні в сумі 168,38 (сто шістдесят вісім) грн.
38 коп. та Опришку Володимиру Івановичу в сумі 168,96 (сто шістдесят
вісім) грн. 96 коп., на проїзд в обох напрямках до дочірнього підприємства
«Спеціалізований спинальний санаторій імені академіка М.Н. Бурденка»
закритого акціонерного товариства лікувально-оздоровчих закладів профспілок
України «Укрпрофоздоровниця».

2. Фінансовому управлінню виконкому міської ради (Рожко О.В.)
здійснити фінансування видатків на матеріальну допомогу Кошелєвій Л.О. та
Опришку В.І. з міського бюджету відповідно до кошторису управління праці та
соціального захисту населення виконкому міської ради  за рахунок коштів
міського бюджету за кодом тимчасової класифікації видатків та кредитування
місцевих бюджетів 090412 «Інші видатки на соціальний захист населення».

3. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому
міської ради (Благун І.М.)  здійснити виплату  матеріальної допомоги
інвалідам І групи Кошелєвій Лесі Олегівні в сумі 168,38 (сто шістдесят
вісім) грн. 38 коп. та Опришку Володимиру Івановичу в сумі 168,96 (сто
шістдесят вісім) 96 коп.
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4. Контроль  за  виконанням  рішення   покласти  на  заступника  міського
голови Бєлікова К.А.

Міський голова                                                                         Ю.Вілкул


